



名士豪庭社区： 志愿服务常态化 暑期教育特色化

创城工作开展以来，名士豪庭社区居委会的社区工作人员和社区志愿者经常走进社区的各个角落，对社区里环境卫生、道路破损、消防通道占用、垃圾桶破损、车辆乱停乱放等情况进行清查和整理。社区按照创城标准的新要求部署在创城冲刺阶段的工作和任务，专门安排制定创城攻坚战巡逻值班表，并给志愿者发放了创城服装和工具。创城期间，名士豪庭社区立行立改，确保创城工作落实到实际。

名士豪庭社区居委会的“暑假计划”颇具特色，课堂除了平时的课业辅导外，暑假计划实行全天制上课，增设包括“动手达人”手工小组、“手拉手”互助小组、“钱途无量”理财小组、“小鬼当家”小厨师养成小组等兴趣小组。孩子们在这里不仅可以学习到知识，而且能够度过一个充实而有意义的假期。

(本报记者 张九龙 通讯员 张娜 摄影报道)



友谊苑社区： 男女老少齐动员 老旧小区换新颜

近年来，友谊苑社区从全面治理环境入手，精心实施环境建设工程。社区率先治理街头裸露垃圾，硬化、绿化、美化小区，同时，友谊苑北区电和暖改造完毕，社区环境质量有了明显提高。社区以提高城市文明程度、提高居民生活质量、提高市民素质为目的，从建设社区阵地、活跃社区文化、强化社区治安、美化社区环境、拓展社区服务着手，社区形象有了明显改变，为创建文明城市奠定了基础。

友谊苑社区所辖范围多为开放式老旧小区，基础设施薄弱，困难群众较多，整治难度较大。创城工作启动以来，友谊苑社区敢于攻艰克难。在问题暴露集中的友谊苑小区北区，工作人员和志愿者共同努力，用时11天，清理垃圾48车、550立方米，拆除违建11处、395平方米，使社区环境得到了极大改善，引起市媒体的广泛关注。

(本报记者 张九龙 通讯员 闫绪森 摄影报道)

